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ORIGINALE
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Ufficio: LAVORI PUBBLICI
Assessore: Pozzani Orfeo

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO ACCORDO DI PROGRAMMA PER LA REALIZZAZIONE DI OPERE DI 
URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA PRIMARIA DI 
VILLAFONTANA E FORNITURA E POSA DI ARREDI PER 
L'ALLESTIMENTO DELLE AULE E DEGLI SPAZI INTERNI DELLA 
SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA - APPROVAZIONE

L’anno  duemilaventitre, il giorno  ventisette del mese di aprile (27-04-2023) alle ore 
19:30 nella sala delle adunanze consiliari, premesse le formalità di legge, in sessione 
Ordinaria si e’ riunito in seduta Pubblica di Prima convocazione il CONSIGLIO 
COMUNALE.

Al momento dell'esame della presente delibera, risultano i seguenti componenti:

Presente/Assente Presente/Assente
Pozzani Orfeo Presente Viviani Alessandro Presente
Ferrari Maicol Presente Camarda Vincenzo Presente
Pagan Stefano Presente Fiorini Silvia Assente
Panziera Erika Presente Turco Claudio Presente
Tosi Faustino Presente Meo Costantino Assente
Cazzola Giorgio Presente Castellini Vladimir Presente
Spezzoni Michela Presente Turrini Costantino Presente
Renso Loris Presente Pieropan Giuliano Presente
Rizzotto Remo Presente

Presenti   15 Assenti    2

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario Generale  Barbalinardo Rosanna.

Constatato legale il numero degli intervenuti, Panziera Erika nella sua qualità di 
Presidente, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare 
sull’oggetto sopraindicato.
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Assessorato: LAVORI PUBBLICI
Assessore di riferimento: Pozzani Orfeo

Ufficio: LAVORI PUBBLICI

Responsabile del Procedimento: Rossato Giulia

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
N. 23  DEL 21-04-2023

Oggetto:     ACCORDO DI PROGRAMMA PER LA REALIZZAZIONE DI OPERE DI 
URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA PRIMARIA DI 
VILLAFONTANA E FORNITURA E POSA DI ARREDI PER L'ALLESTIMENTO 
DELLE AULE E DEGLI SPAZI INTERNI DELLA SCUOLA PRIMARIA DI 
VILLAFONTANA - APPROVAZIONE

Premesso che:
 sono in corso i lavori di realizzazione della nuova scuola primaria in località 

Villafontana, territorialmente divisa tra i Comuni di Bovolone, Oppeano ed Isola 
della Scala;

 si rende necessaria la realizzazione delle opere di urbanizzazione per l’accesso 
alla scuola stessa da parte degli alunni residenti nella frazione di Villafontana, in 
quanto ad oggi non esistenti;

 con delibera di G.C. n. 57 del 20/04/2023 è stato approvato, sotto il profilo 
tecnico, il progetto definitivo ed esecutivo dell’intervento di ‘’REALIZZAZIONE 
DI OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA 
PRIMARIA DI VILLAFONTANA’’, CUP: F51B22000240004, redatto dall’Ing.  
Antonio Rudella di Bovolone, dell’importo complessivo di € 330.000,00, di cui € 
243.322,83 per lavori a base d'appalto, € 5.615,82 per Oneri della sicurezza ed 
€ 81.061,35 per somme a disposizione dell'Amministrazione;

 con delibera di C.C. n. ….. del 27/04/2023 è stato approvato l’aggiornamento n. 
1 del programma triennale dei lavori pubblici 2023-2024-2025 ed elenco 
annuale 2023, all’interno de quale è inserito l’intervento di ‘’REALIZZAZIONE DI 
OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA PRIMARIA 
DI VILLAFONTANA’’   dell’importo complessivo di € 330.000,00;

 per rendere fruibile ed utilizzabile la struttura scolastica si rende necessario 
procedere anche all’affidamento della fornitura, trasporto e montaggio degli 
arredi necessari all’allestimento delle aule e degli spazi interni;

 è stato redatto l’elaborato tecnico relativo alla fornitura e posa degli arredi delle 
aule e degli spazi interni della Scuola Primaria di Villafontana depositato agli atti 
dell’ufficio tecnico dell’importo complesso pari a € 65.000,00 Iva inclusa; 

Evidenziato che:
 il territorio in frazione di Villafontana, oggetto di detto intervento, è diviso tra i 

Comuni di Oppeano, Bovolone e Isola della Scala;
 i rispettivi Enti, ognuno per quanto di competenza, ritengono di svolgere 

un’azione integrata e coordinata per la realizzazione delle opere;
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 è stato individuato, quale Ente capofila per la progettazione e realizzazione 
delle opere di urbanizzazione dell’area antistante la Scuola primaria di 
Villafontana il Comune di Bovolone;

 è stato individuato, quale Ente capofila per la fornitura e posa di arredi per 
l’allestimento delle aule e degli spazi interni della scuola primaria di Villafontana 
il Comune di Oppeano;

 
Visto lo schema di Accordo di programma tra i Comuni   di Bovolone, Oppeano ed 
Isola della Scala per LA REALIZZAZIONE DI OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA 
ANTISTANTE LA SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA e FORNITURA E POSA 
DI ARREDI PER L’ALLESTIMENTO DELLE AULE E DEGLI SPAZI INTERNI DELLA 
SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA, che definisce i ruoli amministrativi e tecnici 
di ogni ente nella fase di progettazione ed esecuzione dei lavori e le quote a carico di 
ogni ente; 

Ritenuto pertanto di procedere all’approvazione dell’accordo di programma succitato, 
allegato al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale e che sarà 
sottoscritto dai rappresentanti degli Enti in parola; 

Dato atto che:
 la quota a carico del Comune di Bovolone per i lavori di “Realizzazione di opere 

di urbanizzazione area antistante la Scuola primaria di Villafontana” è di € 
156.315,79 e sarà finanziata con mezzi propri di bilancio ed impegnata al cap. 
20280 con successivo provvedimento del responsabile di servizio;

 la quota a carico del Comune di Bovolone per la ‘’Fornitura di arredo della 
scuola primaria di Villafontana’’ è di € 30.789,47 e sarà finanziata con mezzi 
propri di bilancio ed impegnata al cap. 20140 con successivo provvedimento del 
responsabile di servizio;

Ritenuto, inoltre, di dover demandare al Sindaco, in rappresentanza del Comune di 
Bovolone, la sottoscrizione dell’Accordo di Programma in questione;

Considerato che le opere oggetto del presente atto non comportano variazione agli 
strumenti urbanistici attualmente vigenti;

Visto l’articolo n. 34 del D.Lgs 267/2000 e l’art. n. 15 della Legge 241/1990;

Acquisiti i pareri in merito alla regolarità tecnica e alla regolarità contabile ai sensi 
dell’art. 49 e 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Accertato che non sussiste situazione di conflitto di interessi, ai sensi del combinato 
disposto di cui agli art. 6 bis della L. n. 241/1990 e art. 7 del D.P.R. n. 62/2013, in 
capo ai soggetti che hanno esperito l'istruttoria del presente provvedimento ed hanno 
sottoscritto il parere di cui all’art. 49 del T.U.E.L..

Rilevata l’urgenza di procedere all’ immediata eseguibilità della delibera in argomento 
ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs n. 267/2000 per la necessità di rispettare il 
cronoprogramma che prevede l'aggiudicazione dei lavori entro il 02.11.2019. 
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PROPONE DI DELIBERARE

1. di considerare le premesse il presupposto logico, di diritto e di fatto del 
presente provvedimento;

2. di approvare l’accordo di programma tra i Comuni di Bovolone, Oppeano ed 
Isola della Scala per la ‘’REALIZZAZIONE DI OPERE DI URBANIZZAZIONE 
AREA ANTISTANTE LA SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA e 
FORNITURA E POSA DI ARREDI PER L’ALLESTIMENTO DELLE AULE E 
DEGLI SPAZI INTERNI DELLA SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA”, 
allegato al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

3. di autorizzare il Sindaco pro-tempore, in rappresentanza del Comune di 
Bovolone, alla sottoscrizione dell’Accordo di Programma in questione;

4. di incaricare il Responsabile del Settore Lavori Pubblici-Patrimonio di 
provvedere a tutti gli adempimenti conseguenti per la realizzazione dei lavori 
in oggetto;

5. di precisare che l’accordo di programma sarà pubblicato sul B.U.R. della 
Regione Veneto secondo i disposti dell’art. 34 comma 4 del D.Lgs 267/2000 e 
che lo stesso non comporta variazioni degli strumenti urbanistici di questo 
Ente;

6. di dare atto che:
 la quota a carico del Comune di Bovolone per i lavori di “Realizzazione di 

opere di urbanizzazione area antistante la Scuola primaria di Villafontana” 
è di € 156.315,79 e sarà finanziata con mezzi propri di bilancio ed 
impegnata al cap. 20280 con successivo provvedimento del responsabile 
di servizio;

 la quota a carico del Comune di Bovolone per la ‘’Fornitura di arredo della 
scuola primaria di Villafontana’’ è di € 30.789,47 e sarà finanziata con 
mezzi propri di bilancio ed impegnata al cap. 20140 con successivo 
provvedimento del responsabile di servizio;

7. di trasmettere il presente provvedimento ai Comuni di Oppeano ed Isola della 
Scala per le attività conseguenti.

8. di precisare che, ai sensi dell’art. 31 del D. Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. e dell’art. 5 
della Legge n. 241/1990 e s.m.i., il Responsabile Unico del Procedimento 
(RUP) è l’Arch. Giulia Rossato, Responsabile del Servizio   Lavori Pubblici - 
Patrimonio;

9. di dare atto che il presente provvedimento viene pubblicato all'Albo Pretorio on 
line del Comune di Bovolone per rimanervi affisso quindici giorni consecutivi, 
in esecuzione delle disposizioni di cui alla Legge 69/2009 e ss.mm.ii.;

Inoltre, stante l'urgenza di dar seguito con tempestività agli adempimenti 
successivi.
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Propone di deliberare

l'immediata eseguibilità del provvedimento da adottarsi ai sensi dell’art. 134, comma 
4, del D.Lgs. n.  267/2000 e ss.mm.ii..
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OGGETTO ACCORDO DI PROGRAMMA PER LA REALIZZAZIONE DI 
OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA 
PRIMARIA DI VILLAFONTANA E FORNITURA E POSA DI 
ARREDI PER L'ALLESTIMENTO DELLE AULE E DEGLI SPAZI 
INTERNI DELLA SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA - 
APPROVAZIONE

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di delibera in esame;

Dato atto che sul presente provvedimento sono stati espressi i pareri in ordine alla 
regolarità tecnica ed alla regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. 
Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Dato atto che il presente argomento rientra nelle competenze attribuite al Consiglio 
Comunale ai sensi dell'art. 42 del D. Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Preso atto che è stato depositato al protocollo dell’Ente con n. 11216 del 27/04/2023 
n.1 emendamento d’ufficio all’argomento in trattazione da parte della Responsabile 
del settore tecnico lavori pubblici e patrimonio Arch. Giulia Rossato e nello specifico 
in riferimento all’articolo n.6 dell’accordo “definizione della proprietà e delle 
competenze” che dopo la parola “arredi” prosegue con le seguenti parole “che 
avranno vincolo di destinazione d’uso legato alla scuola primaria di Villafontana”;

Ritenuto l’emendamento ammissibile da un punto di vista formale e allegato al 
presente atto, per costituirne parte integrante e sostanziale;

Si procede all’esposizione dell’emendamento, che viene messo in votazione al 
termine della relativa presentazione:

Emendamento d’ufficio per la proposta n. 23 di D.C.C. iscritta al n. 10 
dell’ordine del giorno del Consiglio Comunale avente ad oggetto “ACCORDO 
DI PROGRAMMA PER LA REALIZZAZIONE DI OPERE DI 
URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA PRIMARIA DI 
VILLAFONTANA E FORNITURA E POSA DI ARREDI PER 
L'ALLESTIMENTO DELLE AULE E DEGLI SPAZI INTERNI DELLA SCUOLA 
PRIMARIA DI VILLAFONTANA – APPROVAZIONE”.;

Uditi gli interventi dei Consiglieri Comunali come da verbale in calce, che 
forma parte integrante e sostanziale del presente atto (“Dibattito consiliare – 
Trascrizione dell'audio della seduta”);

Dato atto che, non essendoci ulteriori richieste di intervento, la Presidente del 
Consiglio Erika Panziera invita i Consiglieri a formulare le dichiarazioni di voto 
per l’Emendamento; 

Udite le seguenti dichiarazioni di voto: 
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 il Consigliere Comunale capogruppo, Tosi Faustino (Pozzani Orfeo Lista 
Civica), preannuncia il voto favorevole della maggioranza;

 il Consigliere Comunale, Turco Claudio (Lega Liga Veneta Bovolone e 
Villafontana), preannuncia il voto favorevole del proprio gruppo;

 il Consigliere Comunale capogruppo, Turrini Costantino (Fratelli D'Italia per 
Bovolone e Villafontana), preannuncia il voto favorevole del proprio 
gruppo;

 il Consigliere Comunale capogruppo, Pieropan Giuliano (Bovolone Nostra), 
preannuncia il voto contrario del proprio gruppo;

Scrutatori ricognitori di voto: Spezzoni Michela e Cazzola Giorgio 
(maggioranza) e Castellini Vladimir (minoranza);

Udita la proclamazione dell’esito della votazione effettuata dalla Presidente del 
Consiglio Comunale che ottiene il seguente esito:

Voti favorevoli n. 14, contrari n. 1 (Pieropan G.), astenuti n. /, espressi per 
alzata di mano su n. 15 componenti presenti e votanti (assenti giustificati i 
Consiglieri Fiorini e Meo);

L’emendamento è approvato dal Consiglio Comunale.

Uditi gli interventi dei Consiglieri Comunali come da verbale in calce, che forma parte 
integrante e sostanziale del presente atto (“Dibattito consiliare - Trascrizione 
dell'audio della seduta”);

Dato atto che, non essendoci ulteriori richieste di intervento, la Presidente del 
Consiglio Erika Panziera invita i Consiglieri a formulare le dichiarazioni di voto sulla 
proposta emendata; 

Udite le seguenti dichiarazioni di voto: 
 il Consigliere Comunale capogruppo, Tosi Faustino (Pozzani Orfeo Lista Civica), 

preannuncia il voto favorevole della maggioranza;
 il Consigliere Comunale, Turco Claudio (Lega Liga Veneta Bovolone e 

Villafontana), preannuncia il voto favorevole del proprio gruppo;
 il Consigliere Comunale capogruppo, Turrini Costantino (Fratelli D'Italia per 

Bovolone e Villafontana), preannuncia il voto favorevole del proprio gruppo;
 il Consigliere Comunale capogruppo, Pieropan Giuliano (Bovolone Nostra), 

preannuncia il voto contrario del proprio gruppo;

Scrutatori ricognitori di voto: Spezzoni Michela e Cazzola Giorgio (maggioranza) e 
Castellini Vladimir (minoranza);

Udita la proclamazione dell’esito della votazione effettuata dalla Presidente del 
Consiglio Comunale:

Con voti espressi per alzata di mano:

favorevoli n.14, contrari n.1 (Pieropan G.), astenuti n./, su 17 componenti assegnati, 
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15 presenti (assenti giustificati i Consiglieri Fiorini e Meo) e 15 votanti;

DELIBERA

1. Di approvare la proposta sopra riportata come emendata e riportata in allegato nel 
presente provvedimento, quale parte integrante e sostanziale;

***************************

Inoltre, rilevata la necessità di dichiarare il presente provvedimento immediatamente 
eseguibile per la necessità di rispettare il cronoprogramma che prevede 
l'aggiudicazione dei lavori entro il 02.11.2019

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la proclamazione dell’esito della votazione effettuata dal Presidente del 
Consiglio Comunale:

Con voti espressi per alzata di mano:

favorevoli n.14, contrari n.1 (Pieropan G.), astenuti n./, su 17 componenti assegnati, 
15 presenti (assenti giustificati i Consiglieri Fiorini e Meo) e 15 votanti;

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione, immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli 
effetti dell'art.134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.

Dibattito consiliare - Trascrizione dell'audio della seduta

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Punto 10 dell’ordine del giorno. Passo la parola al Sindaco.

POZZANI - Sindaco
Come abbiamo già accennato prima, è questo accordo tra i tre Comuni per 
completare la scuola primaria di Villafontana, quindi quelle opere che non erano 
dentro al progetto iniziale, quindi le opere di urbanizzazione per l’accesso alla scuola 
e l’arredo sempre per l’apertura alla scuola.
Lascio la parola alla dottoressa, al Segretario perché, come già accennato prima, 
abbiamo condiviso con i due Comuni, è arrivata una segnalazione dal comune di 
Oppeano che viene accolto un emendamento.

BARBALINARDO - Segretario Generale
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Il comune di Oppeano quest’oggi ha fatto pervenire una nota dove si chiede una 
piccola modifica all’articolo 6 dell’accordo, “Definizione della proprietà e delle 
competenze”, chiedendo praticamente che si aggiunga alla fine della parola “arredi”, 
dove si dice che il comune di Bovolone acquisirà la proprietà delle opere di 
urbanizzazione e della finitura di arredi che avranno, la richiesta che fanno è di 
aggiungere queste parole, “che avranno vincolo di destinazione d’uso legati alla 
scuola primaria di Villafontana”. Quindi è stato predisposto un emendamento d’ufficio 
con un parere favorevole e si procederà prima con l’approvazione dell’emendamento 
e poi con l’approvazione di tutto il resto. Non so se sono stata chiara o se c’è bisogno 
di ripetere.

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Praticamente è una precisazione che gli arredi verranno usati solamente dalla scuola 
di Villafontana.

POZZANI - Sindaco
Come dicevo, è stato condiviso oggi, quindi è arrivata la lettera per poterlo portare in 
Consiglio comunale. Andava bene tutto ai due Comuni, è stata fatta questa 
precisazione, ho detto, visto che andiamo in Consiglio, che poi andranno loro, 
andiamo a condividere questo qua con un emendamento d’ufficio e quindi è stata 
inserita questa frase qua, che tra l’altro la frase dice solo che vogliono mettere i 
puntini sulle i dicendo che gli immobili e gli arredi rimarranno sempre nella scuola di 
Villafontana.

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Capogruppo Pieropan, prego.

PIEROPAN – Consigliere Comunale (Bovolone Nostra)
Era solo una battuta, perché vedo il comune di Oppeano ha paura che il comune di 
Bovolone possa destinare a chissà cosa. È come aggiungere l’aggettivo “bagnata” 
all’acqua. Va bene, per carità. Non aggiunge e non toglie niente, però, se si sentono 
più sicuri che noi non andiamo a utilizzare gli arredi per gli uffici di casa, non c’è 
alcun problema.

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Quindi prima dobbiamo procedere alla votazione dell’emendamento

ROSSATO - Responsabile del Settore Lavori Pubblici e Patrimonio
Venerdì ho provveduto a sottoscrivere la delibera con la proposta di delibera e 
l’ultima bozza di accordo di programma condivisa con Oppeano. Oggi è intervenuta 
una successiva modifica che ha comportato l’emendamento.

(Interruzioni dall’aula)

Perché credo che forse loro abbiano quella prima di venerdì. Venerdì, a seguito delle 
comunicazioni intercorse con Oppeano, l’abbiamo poi messa a punto. Quello relativo 



COMUNE DI BOVOLONE

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 21 del 27-04-2023

alle competenze sulle procedure di gara relative alle forniture. Quindi che sono 
tornate in capo a Bovolone.

BARBALINARDO - Segretario Generale
Mi diceva l’ufficio segreteria che è stata mandata l’ultima bozza, che non è stata 
probabilmente aperta, non lo so e che dopo c’è una scadenza del termine, per cui 
non si può più riaprire.

TURRINI C. – Consigliere Comunale (Fratelli D'Italia per Bovolone e 
Villafontana)
Segretario, lei è quella che mette l’ultimo punto, quindi va bene. A parte che è una 
cosa più tecnica, ma era per capire. È per quello che non ci trovavamo. Il Sindaco mi 
ha ripreso perché non ho il cartaceo e non ho letto bene. Non mi trovavo.

POZZANI - Sindaco
Era una battuta. Sono arrivate due versioni, perché la prima condivisa sempre con i 
Comuni c’era l’intenzione di lasciare a capo del comune di Oppeano quella che era la 
decisione degli arredi e quindi anche la procedura e la proprietà al comune di 
Oppeano, poi è stato condiviso di fare un accordo unico con le opere di 
urbanizzazione e l’arredo e rimaneva a capo del comune di Bovolone. 
L’ultimo, l’emendamento di oggi è quello di questa modifica con emendamento.

BARBALINARDO - Segretario Generale
Voglio rassicurare i consiglieri che quella definitiva che è in approvazione in questa 
seduta adesso è quella corretta, che è pervenuta, che risulta pervenuta. Almeno dal 
Comune risulta pervenuta ai consiglieri. 
Quindi rileggo l’articolo 6. Il Comune di Bovolone acquisirà la proprietà delle opere di 
urbanizzazione e della fornitura degli arredi. Questo già c’è. Ci hanno chiesto che si 
aggiunga quest’ultima frase, “che avranno vincolo di destinazione d’uso legato alla 
scuola primaria di Villafontana”.

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Quindi procediamo con le dichiarazioni di voto da parte dei capigruppo per 
l’accoglimento dell’emendamento.

TOSI – Consigliere Comunale (Pozzani Orfeo Lista Civica)
Favorevole. 

TURCO – Consigliere Comunale (Lega Liga Veneta per Bovolone e 
Villafontana)
Favorevole.

TURRINI C. – Consigliere Comunale (Fratelli D'Italia per Bovolone e 
Villafontana)
Voterò favorevole, voteremo favorevole perché ci teniamo, però diciamo che io 
capisco che il comune di Oppeano voglia essere sicuro che i mobili lì vengano usati 
per, però fare questo a un minuto, inteso non come minuto perché è l’ultimo minuto, 
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però farlo così mi sembra un po’… è chiaro che, se si fa una spesa, viene fatta per la 
scuola di Villafontana e gli arredi rimarranno a Villafontana. Però mi sembra una 
estemporanea. Ripeto, voteremo favorevoli perché ci teniamo che venga conclusa 
l’opera arredata e quindi il nostro è un voto favorevole.

PIEROPAN – Consigliere Comunale (Bovolone Nostra)
Io voto contrario, per un semplice motivo, per una questione di principio. Io sono 
proprietario degli arredi, un terzo non deve venire a dire a me di vincolarli per. Io mi 
sono impegnato a farlo e lo faccio. Quindi il comune di Oppeano non viene a casa 
mia a dirmi “la macchina è tua, ma la puoi usare solo da Bovolone a Villafontana”. 
No, se la macchina è mia, la uso come voglio io. 
Se per il momento gli arredi sono per la scuola di Villafontana, rimarranno lì. Io non 
so che fine farà la scuola di Villafontana un domani e se quegli arredi devono essere 
spostati perché quella scuola verrà adibita per altro, quindi per me è una 
precisazione assolutamente assurda e per me è no. 

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Procediamo con la votazione palese per alzata di mano.

Favorevoli 14
Contrari 01
Astenuti 00

l’emendamento è accolto. 

Adesso procediamo alla votazione della proposta di delibera, come emendata.

TOSI – Consigliere Comunale (Pozzani Orfeo Lista Civica)
Favorevole. 

TURCO – Consigliere Comunale (Lega Liga Veneta per Bovolone e 
Villafontana)
Favorevole.

TURRINI C. – Consigliere Comunale (Fratelli D'Italia per Bovolone e 
Villafontana)
Favorevole.

PIEROPAN – Consigliere Comunale (Bovolone Nostra)
Contrario.

PANZIERA – Presidente del Consiglio 
Procediamo con la votazione palese per alzata di mano.

Favorevoli 14
Contrari 01
Astenuti 00
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La proposta è approvata. 

Procediamo alla votazione dell’immediata eseguibilità stante l’urgenza di dare 
seguito con tempestività gli adempimenti successivi.

Favorevoli 14
Contrari 01
Astenuti 00

La delibera è immediatamente eseguibile.

Ringrazio la dottoressa Rossato. Buonasera.

***********************************

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge 
secondo quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147 bis sulla proposta 
numero 23 del 21-04-2023 ed allegati alla presente deliberazione.
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OGGETTO ACCORDO DI PROGRAMMA PER LA REALIZZAZIONE DI 
OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA ANTISTANTE LA SCUOLA 
PRIMARIA DI VILLAFONTANA E FORNITURA E POSA DI 
ARREDI PER L'ALLESTIMENTO DELLE AULE E DEGLI SPAZI 
INTERNI DELLA SCUOLA PRIMARIA DI VILLAFONTANA - 
APPROVAZIONE

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

Il Presidente Il Segretario Generale
Panziera Erika Barbalinardo Rosanna

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa.


